



CORAL CONSULTING SERVICE

PROFIL INVESTICIJSKOG PROJEKTA

	
Naziv projekta	FADIS - Tvornica dijelova i sklopova za alatne strojeve, Ljubija - Prijedor
Sektor	Metalni sektor
Mjesto	Grad Prijedor
Opis lokacije	Ljubija je mali grad koji se nalazi u sjeverozapadnom dijelu BiH. Administrativno pripada Gradu Prijedoru. Ljubija je jedno od najrazvijenijih gospodarskih područja zbog nalazišta željezne rude.
Opis tvrtke	" FADIS " a.d. Ljubija, tvornica dijelova i sklopova za alatne strojeve izgrađena je 1985. Osnovne djelatnosti tvrtke su: - proizvodnja strojeva za savijanje i savijanje cijevi i pribora; proizvodnja svih vrsta valjaka za transportere i drugih rotirajućih elemenata u rudarskoj industriji; izrada cilindričnih zupčanika s pravim i vitkim korovom, kao i lančanika; proizvodnja dijelova i sklopova za održavanje alatnih strojeva; proizvodnja dijelova i sklopova po narudžbi i svih vrsta usluga strojne obrade - rezanje, struganje, glodanje, bušenje, ravnanje, oštrenje alata; proizvodnja alata za oblikovanje plastike i gume; održavanje proizvodne opreme i alata.
Status projekta	Tvrtka je aktivna u metaloprerađivačkoj industriji, ali u ograničenim kapacitetima
Opis projekta	Tvrtka traži poslovnog partnera za zajedničko pokretanje proizvodnje ili za uspostavljanje nekih drugih oblika suradnje. FADIS posjeduje 3 500 m ² visokokvalitetnog proizvodnog i uredskog prostora koji se može ponuditi za različite poslovne aktivnosti (proizvodnja, usluge, trgovina, inženjering itd.). Omogućena je sva potrebna infrastruktura. Priključak za napajanje je 2 x 400 KW. U jednoj hali od 1.000 m ² nalaze se alatni strojevi (tokarski strojevi, glodalice itd.). Dvije druge hale su površine 1.000 m ² (50 x 20 m) postavljene jedna iznad druge, povezane dizalom, a obje se mogu koristiti u proizvodne svrhe. Instalacije za klimatizaciju i grijanje razvijene su u cijelom pogonu.
Procijenjeni ukupni trošak ulaganja	Oko 1,5 milijuna eura
Oblik suradnje s inozemnim partnerima	Zajedničko ulaganje ili prodaja ovisno o vrsti proizvodnje koju bi ulagač aktivirao.
Za dodatne informacije o ovom projektu obratite se e-poštom na: info@coral-consulting-service.com	